
CAMARA MUNICIPAL DE  PILAR-AIAGOAS

Rua Miguel Macedo, ntimero loo,-Centro-CEP -57.150-000

Ata  da  Sessao  Extraordinaria  da  Camara  Municipal  de  Pilar,  realizada  no  dia  30  de
dezembro  de  2021,  sob  a  presidencia  do  vereador Tayronne  Henrique  dos  Santos.
Aos 30 (trinta) dias do mss de dezembro de 2021  (dois nil e vinte e urn), estando na
hora   regimental   Sr.   Presidente   solicitou   que   a   la   Secretaria   da   Mesa   Diretora
vereadora Thais Canuto fizesse a chamada dos senhores vereadores, comparecendo:
Luiz Carios,  Omena da Silva, Adriano Maroelo Omena Costa,  Mario Rafael de Farias
Lages, Thiago Vlana de Mendonea Canuto,  Henrique Correia Plnheiro.  Neilza Elias da
Silva,  Joeli  Cristini  Pinheiro  Lopes  Cavalcanti,  Jose  Lavodnas  Rodrigues  de  Assis
Jdnior,  Marco Antonio  Silva de  Oliveira,  Benedito  Cavalcante   de  Barros  Neto,  Djacy
Washington  Clemente  Maia,  Thais  Viana  de  Mendonea  Canuto,  Tayronne  Henrique
dos Santos.  Havendo  ntlmero legal,  Sr.  Presidente abriu  os trabalhos e solicitou que
fosse feita a leitura da pauta da ordem do dia, que constou das seguintes materias: 2a
discussao  e  2a  votagao  do  Projeto  de  Lei  n°.  032/2021   do  Poder  Executivo,  que
autoriza a abertura de Cfedito Adjcional Espedal  ao Oreamento vigente,  e da  outras
providencias;  2a  discussao  e  2a  votaeao  do  Projcto  de  Lei  n°.  033/2021  do  Poder
Executivo,  que institui no ambito do Poder Executivo Municipal,  a criapac do lpTU DO
BEM  que concede iseneao do imposto predial e territorial  urbano (lpTu), sobre im6vel
integrante  do  patrim6nio  de  portadores de doengas  consideradas  graves,  elencadas
nesta  Lei,  ou  que tenham dependentes  nesta condieao,  e da outras  providencias;  2a
discussao e 2a votapao do Projeto de Lei n°. 034/2021 do Poder Executivo, tomar area
rural  no  perimetro  da  UPGN  -  Unidade  de  Processamento  de  Gas  Natural,  como
urbana e comercio industrial; 2a discussao e 2a votacao do Projeto de Lei n°. 036/2021
do Poder Executivo, que disp6e sobre o ABONO-FUNDEB das sobras de recursos do
Fundo de Manuteneao e Desenvolvimento da Educacao Basica e de Valorizacao dos
Profissionais da  Educagao - FUNDEB  com  os  profissionais da educaeao  basica em
efetivo exercicio na Rede Municipal de Ensino, e da outras providencias; 2a discussao
e  2a  votaeao  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°.  007/2021   que  disp6e  sobre  o
julgamento   das   contas   da   Prefeitura   Municipal   de   Pilar-Al,   alusivo   ao   exercicio
financeiro de 20217;  2a discussao e 2a votaeao do Projeto de  Decreto  Legislativo n°.
008/2021  que disp6e sobre o julgamento das confas da  Prefeitura  Municipal  de Pilar-
Al, alusivo ao exercicio financeiro de 2018; 2a discussao e 2a votaeao do Projeto de Lei
n°.  019/2019  do Poder Exeoutivo,  que disp6e sobre o  Plano  Plurianual -PPA  para  o
quadrienio  2022/2025,  e  da  outras  providenctas,  para  as  Comissdes  de  Legisla?ao,
Justice e  Redaeao  Final e de  Finangas,  Oreamento e  Fiscalizaeao emitirem  parecer.
Foi colocado em 2a disoussao e 2a votaeao o Projeto de Lei n°. 032/2021  e passada a
palavra para o vereador Rafael Lages qua dispensou comentarios, enfatizou apenas o
ganho social. Facultada a palavra. Nao havendo pronunciamento, a mat6ria foi votada
e aprovada por unanimidade, em 2® votapao. Foi colocado em discussao e votaeao o
Parecer Conjunto n°. 081/2021  e passada a palavra para o Relator vereador Benedito
Barros que deu parecer favofavel. Facultada a palavra. Nao havendo pronunciamento,
a  mat6ria  foi  vctada  e  aprovada  por  unanimidade.   Foi  colocado  em  discussao  e
votaeao a Proposta de Emenda Aditiva n°. 09/2021  e passada a palavra para o autor
vereador Djacy Maia dizendo que 6 uma emenda simples, onde o Projeto trazia urn rol

1

L`.I

.  .`    i,

•`.\

i........-.'-i

`C.:i

•w,\#rty

:I-

:i:---:

drJ:



taxativo a  respeito dos  beneficiarios,  elencando determinadas doengas  consideradas
graves,  as  quais os  portadores faz jus ao  beneficio  do  lpTU  DO  BEM  em  razao  do
acometimento   dessas   doengas   graves,   pedindo   apoio   aos   demais   vereadores.
Facultada a  palavra.  Nao  havendo pronunciamento,  a  materia foi  votada e aprovada
por  unanimidade.  Foi  colocado  em  2a  discussao  e  2a  votagao  o  Projeto  de  Lei  n°.
033/2021  e faoultada a  palavra.  Nao  havendo pronunciamento a mat6ria foi votada e
aprovada por unanimidade, em 2a votaeao. Foi colocado em 2a discussao e 2a votaeao
o  Projeto de  Lei  n°.  034/2021  e facultada  a  palavra.  Nao  havendo  pronunciamento,  a
mat6ria foi  votada e  aprovada  por unanimidade,  em  2a votacao.  Foi  colocado em  2a
discussao e 2a vctagao o Projeto de Lei n°.  036/2021  e facultada a palavra. Vereador
Lujz Carlos dizendo que  nao poderia deixar de expressar sua alegria e satisfagao de
votar   nesse   Projeto,   pois   o   professor   6   complemento   da   familia,   sendo   muito
importante. Vereador Rafael Lage fez comenfarios sobre os Projetos, o lpTU DO BEM
traz  grandes  beneficios  para  a  populaeao.  0  do ABONO-FUNDEB trafa  valorizacao
para essa classe da educaeao.  0 da UPGN terao urn ganho financeiro muito grande
para   nosso   municipio   e   o   ganho   cultural   e   religioso   aprovando   o   cfedito   para
construgao do Cristo.  Nao havendo pronunciamento,  a  materia foi votada e aprovada
por unanimidade, em 2a votacao. Foi colocado em 2a discussao e 2a votaeao o Projeto
de  Decreto  Legislativo  n°.  007/2021  e  facultada  a  palavra.  Vereadora  Thais  Canuto
dizendo  que  se o  processo  estivesse completo,  com  parecer do Tribunal  de  Contas
favofavel  teria  seu  voto  sim,  mas  clara  seu  voto  contfario  pela  inconstitucionalidade.
Vereador Rafael Lages reafirmando seu voto favofavel as contas do prefeito do ano de
2017 e 2018, onde o tecnico dessa casa deu condie6es e raz6es suficientes para que
essa casa votasse.  Vereador Luiz  Carlos Omena vindo a Tribuna  para  reafirmar seu
voto  a  esse  Projeto.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  materia  foi  votada  por
maioria  absoluta,  em 2a votagao,  com voto contfario da vereadora Thais Canuto.  Foi
colocado em 2a discussao e 2a votapao a Projeto de Decreto Legislativo n°. 008/2021  e
facultada  a  palavra.  Nao  havendo  pronunciamento,  a  materia foi  votada  e  aprovada
por maioria absoluta,  em 2a votagao,  com voto contfario da vereadora Thais  Canuto.
Foi colocado em 2a discussao e 2a votacao o Projeto de Lei n°. 019/2021  e passada a
palavra   para   a  vereador  Rafael   Lages  pedindo  apoio  aos  senhores  vereadores.
Facultada  a  palavra.  Vereador  Djacy  Maia  dizendo  que  essa  6  uma  das  principals
materias para o municipio, que juntamente com a LDO 6 a maquina pdblica e que tern
muita responsabilidade,  pois no municipio ainda existem muitas pessoas em situagao
de  vulnerabilidade  social,  dando  seu  apoio.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a
materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade,  em  2a votaeao.  Nao  havendo  mais
mat6rias  para  serem  discutidas  e  votadas  na  ordem  do  dia,   a  presente  sessao
extraordinaria foi  encerrada  e  para  constar eu  ELANE  CRISTINA  COSTA  DA SILVA,
Assistente  do  Legislativo,  lavrei  a  presente  ata  que  depois  de lida  e  aprovada,  sera
assinada  pelos  vereadores  presentes.  Sala  das  Sess6es  Vereador  Ant6nio  Aniceto
dos Santos, aos 30 dias do mss de dezembro de 2021.
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